vfp试题3
                        visual FoxPro试题

单项选择题每题<1分，功20分>

一、
微型机中主板上总线通常是指   B   。

1.A)AB、BB、CB  B)AB、DB、CB  C)BB、 CB、 DB       D)AB、DB、BB

二、
在以下字符的对应ASCII码值关系式中，成立的是    D     。

2.A) "A">"B"      B) "F"<"Q"       C) "h">"m"          D) " g">"w" 

三、
在微型机中，应用最普遍的字符码是   D      。

3.A) BCD码       B) 王码             C) 区位码           D) ASCII码 

四、
激光打印机属于    A    。

4.A) 非击打式打印机  B) 点阵式打印机   C) 击打式打印机    D) 喷墨式打印机

五、
硬盘工作时，尤其要注意防止    D    。

5. A) 空气潮湿     B) 空气中尘埃       C) 光线直射          D) 强烈震动

六、
软盘驱动器工作时，盘片   C      。

6.A) 转动 磁头不动  B) 不动 磁头移动  C) 转动 磁头移动   D) 移动 磁头转动

七、
显示器的点距是指  C      。

7.A) 相隔的两个光点的距离        B)相邻的同一颜色的两个小点的距离

  C) 相邻的两个光点的距离        D) 相邻的两个不同颜色的两个小点的距离

八、下列设备中，   B   是多媒体必备的部件。

8.A) 扫描仪          B) 声卡          C) 网卡          D) 软驱

九、当在网络上使用E-mail 发邮件时，能收E-mail 的个人计算机    A     。

9.A) 什么也不做              B) 必须进入电子邮件软件 

C) 必须打开电源           D) 必须进入internet

十、在windows 98环境中，鼠标是最主要的输入工具，而键盘   C      。

10.A)无法起作用              B)只能配合鼠标起辅助作用  

C)能完成几乎所有的工作    D)可在菜单中使用，不能在窗口中使用

十一、下列各组DOS命令中，  D   组全部属于外部命令。

11.A) CHKDSK、 ATTRIB 、PROMPT、 DISKCOMP

   B) DISKCOPY、 FORMAT、 ERASE 、ATTRIB

   C) RENAME、 BACKUP、 RESTORE、 MORE

   D) SUBST 、TREE、 ATTRIB、 FORMAT

十二、下列的IP地址  A    是正确的。

12.A) 202.245.101.201   B) 204.256.9.101    C) 202.155.98.C   D) 249.220.258.202

十三、绿色电脑是指    C     电脑

13.A) 机箱和显示器都是绿色的      B) 显示器是绿色的 

C) 具有节电功能的              D) 机箱是绿色的 

十四、在windows 98中用于显示正在运行的程序栏目称为   C       。

14.A)菜单栏         B)工具栏          C)任务栏            D)状态栏

十五、在 windows 98中“回收站”是  B     ，剪贴板是

15. A) 内存中的一块区域           B) 硬盘中的一块区域 

C) 软盘中的一块区域           D) 光盘中的一块区域

十六、下列一组技术中，  A      是阻止因特网上“黑客”攻击的一种有效手段。

16.A) 压缩技术      B) 打包技术        C) 防火墙技术       D) 杀毒技术

十七、下面数值中    C   可能是二进制数

17.A) 11100101       B) 10121200        C) 10101017          D) 10110C

十八、目前微型机上普遍使用的光驱及软盘，它采用的是   A      。

18.A) 制导技术     B) 激光技术      C) 集成电路技术  D) 调频技术

十九、微软公司发布安全补丁防范尼姆达病毒，该病毒主要攻击对象是  B    。

19.A) Windows 2000  B) Windows XP    C) Windows 98   D) Windows 95

           Visual FoxPro部分
一、
单项选择题（每题1分，共35分） 
1.
关于数据库，下列说法正确的是   B        。
A) 数据库就是二维关系表      B) 数据库就是表和关系结合
C) 数据库就是关系            D) 数据库就是数据表格
2.  “向导”菜单命令在    D      菜单中  
A) 网状       B) 层次        C) 关系       D) 其他
  3.  关系的三种基本运算是指    B     。
A)选择、投影、添加  B)选择、投影、连接  
C)选择、投影、删除  D)投影、连接、插入 
4.  VFP中数据库是     C  型数据库  C) 通用型    D) 字符型
5．在VFP中，有五种类型的常量，分别为数值型、字符型、日期型、时间型和 B  。 
   A) 逻辑型     B)  浮点型       C) 备注型     D) 通用型
6.  在VFP中除使用菜单方式、命令方式以外，还可以使用 A    方式进行数据库的操作
   A) 循环       B) 程序         C) 内存变量   D) 备注文件
7.  在VFP的数据类型中，用于存放图像、声音等多媒体对象的类型是    B    
   A) 备注型     B) 逻辑型       
   A) “编辑”    B) “文件”     C) “窗口”    D) “工具”
8.  关于数据库表和自由表，下列说法正确的是     D    。
   A) 数据库表可以转换为自由表，反之不能
   B) 自由表可以转换为数据库表，反之不能 
   C) 两者不能相互转换
   D) 两者可以相互转换
9.  在表的索引类型中，主索引可以在   B   中建立。
   A) 自由表    B) 数据库表      C) 任何表    D) 自由表和视图
10.  在VFP中主索引字段    A     。
   A) 不能出现重复值或空值          B) 能出现重复值或空值
   C) 能出现重复值，不能出现空值    D) 能出现空值不能出现重复值
11.
关于空值，下列说法不正确的是    A     。
A) 空值等于0空串空格
B) 空值不是一种数据类型
C) 空值可以赋值给变量数组字段
D) 空值等于当条件表达式中遇到 NULL值该表达式为假
12.
永久关系建立后，   B      。
A) 在数据库关闭后自动取消     B) 如不删除将长期保存
C) 无法删除                   D) 只供本次运行使用
13.
在VFP中下列表达式中错误的是      A   。
A) “总分”+10       B)" AB "==" AB"
C) x>3.AND.y<5        D)  x<>y
14.
在VFP中，执行STORE DTOC(DATE()+10) TO B后，变量B的类型为  D     。
A) 日期型       B) 数据型       C) 备注型       D)字符型
15.
在表中相对移动记录和绝对移动记录指针的命令分别为  C       。
A) LOCATE和SKIP    B) LOCATE和GO 
C) SKIP和GO          D) LOCATE和FIND
16.
在表的操作中，建立索引的命令为   C     。
A) SORT       B) UPPATE       C) INDEX      D) JOIN
17.
物理删除记录可用两条记录完成，这两步的命令分别为  C       。
A) PACK和ZAP       B) PACK和RECALL
C) DELETE和PACK     D) DELETE和RECALL
18.  在VFP的几种循环语句中，当循环次数为常数时，应选用   D    语句

A) DO WHILE  B ) SCAN         C) LOOP      D) FOR

19.
在下列命令中，不能输入字符型数据的是     C    。
A) ACCEPT    B) WAIT          C) INPUT      D) @…SAY…
20.
在VFP程序设计中，程序的三种基本结构是   B    。
A)
顺序选择逻辑       B)顺序选择循环   
B)
C)模块转移循环      D) 网状选择逻辑
21.
可以用MODI COMM命令编辑的文件类型是     C   。
A).FRM        B) .FMT          C).PRG       D).DBC
   22 .设计表单时，可以利用    D    向表单中添加控件
A) 表单设计器工具栏    B) 布局工具栏   
C) 调色板工具栏         D) 表单控件工具栏
23.在表单运行中，如复选框变为不可用，其Value属性值为   C     。
A) 1           B) 0              C) 2或NULL   D) 不确定
   24 . 在表单控件中，即可作为接收输入数据用，又可作为编辑现有数据用的控件为   D     。
A) 标签        B) 复选框         C) 列表框      D) 文本框
   25.在下列对象中，属于容器类的为   C    选项
A) 文本框      B) 组合框         C) 表格        D) 命令按钮
   26.在表单文件中Init是指    A     的触发的基本事件。
A) 当创建表单         B) 当从内存中释放对象
C) 当表单装入内存      D) 当用户双击对象
   27.在表单运行中，当结果发生变化时，应刷新表单，刷新表单用   C    命令
A) RELEASE   B) DELERE        C) REFRESH   D) PACK
   28.在命令窗口中，可用DO命令运行菜单程序的扩展名为     B   。
A) .FMT       B) .MPR           C)  .MNX      D) .FRM
   29.要使文件菜单顶用“F”作为访问快捷键，可用  C     定义该菜单标题
A) 文件（F）  B) 文件（<\F）      C) 文件（<\F） D)文件（^F）
   30.用户设计菜单系统时，系统默认菜单系统位置是   A       。
A) 替换原有菜单系统
B) 追加在原有的菜单系统后面
C) 插入到原菜单系统的前面
D) 与原菜单系统无关
   31.在VFP中若要制定工具栏，应在    B    菜单中操作
       A) “显示”   B) “工具”    C) “窗口”   D)
“文件”
    32.在菜单设计中，当某一菜单项是子菜单项，则其“结果”选择中有   D
   A) 子菜单过程命令填充名称
   B) 子菜单过程命令快捷菜单
   C) 菜单项 命令过程快捷菜单
   D) 子菜单菜单项过程命令
33.在报表设计中打印每条记录的带区是  C     。
   A) 标题       B) 页标头       C) 细节         D) 总结
34.在VFP报表设计中，“学生成绩表”的报表布局类型是    A
   A) 列表       B) 行表         C)  标签        D) 多列表
35.关于用户创建视图，下列说法正确的是   D     。
    A) 只能创建本地视图   B) 只能创建远程视图
    C) 只能单表视图      D) 既能创建本地视图 也能创建远程视图
 
填空题
一、在VFP数据类型中，D宽度是固定的，D型宽度为    8   字节。
二、设P=’ABCDabcd’，则SUBSTR(P,INT(LEN(P)/2+1)值为 ab       。
三、在一个项目中，只有一个文件,的文件名为黑体，表明该文件为主文件 。

四、表的索引类型有主索引、唯一索引、侯选索引普通索引。
五、表单中控件属性，即可在编辑时设置也可用程序    改变。   
六、表单的组合框有两种类型，分别为下拉列表框和下拉组合框。
七、控件的标题属性名为 Caption；表单控件中可以 输入多行文本的控件为 编辑框  。
八、VFP中类层次可分两类，分别为控件类 和容器类 。
九、对象具有属性事件和方法代码。
十、若使内容相关的菜单项组成一组，需加入分隔符，则在“菜单名称”栏中
输入  \     字符
十一、在菜单设计的常规选项对话框中，用户可以设置代码和清理代码 。
十二、创建电话号码簿等多列表时，须在文件菜单中的页面设置  菜单项中改变列的数目
十三、在报表控件中，可用做显示表的字段变量及表达式的控件为域控件 。
十四、在VFP中除采用查询向导及查询设计器建立查询外，还可以用 SELECT-SQL     建立查询
十五、查询的数据源只可以是自由表数据库表和视图    。
十六、使用视图不仅可以从数据表中提取数据，而且，还可以修改记录。
十七、在VFP中，可作为主文件的有程序，表单， 菜单   。
 
 
 
 
 
 
阅读下列程序，写出运行结果
[程序1]（三分）
    SET TALK OFF
    STORE 0 TO N,S
    DO WHILE  .T.                       运行结果：   55   10
      N=N+1
      S=S+N
      IF N<9
         NEXT
             ENDIT
         ENDDO
          ?S,N
         SET TALK ON
RETU
 
[程序2]（三分）
     SET TALK OFF
       S-0
       I=1                                           运行结果： s=33
      DO WHILE I<=4
       J=1
       K=1
 DO WHILE J<=I
         K=K*J
J=J+1
END DO 
I=I+1
END DO 
?”S=”,S
SET TALK ON
RETU
 
[程序3]（四分）
     SET TALK OFF
       FOR I=1 TO 4                              运行结果：
         FOR J=1 TO 9-2*I                                      
           @I,2*I+J  SAY ‘*’                                       
END FOR
END FOR
RETU
 
 
 
 
[程序4]
设有数据表XSCJ.DBF     
SET TALK OFF                       
USE XSCJ.DBF                             运行结果：何亚丽   245
GOTO 5
STORE ‘沈娟’ TO NAME                     
LACATE FOR 姓名=NAME
IF .NOT. EOF ()
      IF 语文+数学+外语<240
       SKIP
ELSE
SKIP-1
END IF
?RECNO( ,姓名，语文+数学+外语)
ENDIF
RETU 
学号
姓名
语文
数学
外语
9701001
张华
70
68
82

9701002
沈娟
85
72
87
9701003
黄军
70
74
79
9701004
何亚丽
91
68
86
9701005
王刚
81
88
76
 
四编程题
以设计一表单如下图，功能为当用户从 “字体”和“大小”的选项组中分别选定 字体       及大小时 ，单击“确定”按钮后在演
示结果文本框总按用户选定的字体及大小显示，要名称为Text1;字体选项按钮组的名称为optiongroup1;大小选项组的名称为
optiongroup2;字体大小属性名称分别为（FontName,FontSize）。
  Thisform.refresh
   Thisform.text1.value=”visual foxpro”
Do case
 Case thisform.optiongroup2.value=1
    Thisform.text1.fontsize=8
Case thisform.optiongroup2.value=2
     Thisform.text1.fontsize=10
Case thisform.optiongroup3.value=3
     Thisform.text1.fonsize=12
Case thisform.optiongroup4.calue=4
    Thisform.text1.fontsize=14
Endcase
Do case
Case thisform.optiongroup1.value=1
  Thisform.text1.fontname=宋体
Case thisform.optiongroup2.value=2
  Thisform.text１.fontname=黑体
Case thisform.optiongroup.value=3
  Thisform.text1.fontname=访体
Case thisform.optiongroup.value=4
  Thisform.text1.fontname=楷体
　Endcase
Thisform.refresh
 
 
 
下图表单是简易设计器，当用户在文本框“操作数1”，“操作数2”中输入两个数值，并在“运算符”选项按钮组中选定一定的运算
符，则单击“确定”按钮时，在“结果”文本框中显示其计算结果，试编写出单击“确定”按钮的事件代码。（“操作数1”，“操
作数2”，“结果”文本框的名称为 Text1.Text2 Text3;“运算符”选项按钮的名称为Optiongroup1） (7分)
   thisform.text3.value=” ”
  if thisform.optiongroup1.value=1
   thisform.text3.value=val(thisform.text1.value)+val(thisform.text2.value)
endif
 if thisform.optiongroup1.value=2
   thisform.text3.value=val(thisform.text1.value)-val(thisform.text2.value)
endif
if thisform.optiongroup1.value=3
thisform.text3.value=val(thisform.text1.value)*val(thisform.text2.value)
endif
 if thisform.optiongroup1.value=4
    thisform.text3.value=val(thisform.text1.value)/val(thisform.text2.value)
endif
thisform.re
